Младший футарк 
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Младший футарк в эзотерике.
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fe  (Богатство)

(Золото) причиняет раздор в роду; 
   волк подрастает в лесах. 

(Fe) veldr fraenda rogi;
   foeрisk ulfr i skogi. 

(Золото) -- это раздор в роду,
   пожар во время потопа
   и путь змеи. 

(Fe) er fraenda rog
   ok flaeрar viti
   ok grafseiрs gata. 


   Фе - руна мобильной энергии мира и личности. Она вырывается наружу, подобно огню. Эта энергия, как и деньги, должна находиться в беспрестанном обращении, чтобы принести пользу. Это огонь самой жизни и движение, лежащее в основе всех перемен во вселенной. Это -- электpомагнитная сила, текущая под поверхностью земли -- "путь змеи". 
   В руническом гальдоре эту руну применяют для пpивлечения богатства. Она также является могучим источником жизненной энергии. Посредством этой руны можно проецировать или пересылать силы других рун. 
   При гадании фе указывает на то, что речь идет о богатстве. С другой стороны, она может предупреждать о конфликте, связанном с богатством. Возможны новые начинания. Негативный аспект руны связан с алчностью. Если энергия фе не отдается и не принимается свободно и щедро, она может погубить человека. 
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 ur (Моросящий дождь; окалина) 

(Окалина) -- от плохого железа;
   часто мчится олень по твердому снегу. 

(Ur) es as illu jarni;
   opt hleypr hreinn a hjarni. 

(Моросящий дождь) -- это плач облаков,
   растворитель кромки льда,
   то, что ненавидит пастух. 

(Ur) er skyja gratr
   ok skara юverir
   ok hirрis hatr. 


   В старшем футарке uruz означает тура или зубра. Но, поскольку этот рунический знак несет в себе множество иных значений, в результате реформирования рунической системы (приблизительно в 800-х гг. н. э.) его смысл также был слегка изменен. Руна U вобрала в себя значения знаков W (wunjo) и O (othala). Уp -- это основная энергия органической жизни и сила, организующая и единящая жизнь. Это очищающая энергия. Уp изгоняет элементы, ослабляющие человека. Это очищение делает нас сильными. 
   В гальдоре энергия Уp может использоваться для того, чтобы собрать все руны вместе и упорядочить их. Это знак несокрушимой воли. Руна помогает в исцелении тела и регенерации тканей. 
   Если эта руна выпадает при гадании, то означает упорное преследование внутренних целей, служащих во благо товарищам. Это знак доброй воли и внутренней силы. Это борьба за свободу и независимость. Эта руна также может предполагать слабость, одержимость или зависимость от других (если дощечка упала неудачно). 
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thurs (Великан) 

(Турс) причиняет горе женщинам;
   немногие рады несчастью. 

(Юurs) veldr kvenna kvillu;
   katr verрr far af illu. 

(Турс) -- это женское горе
   и обитатель скал
   и муж жены-ётини
   Вард-руны. 

(Юurs) er kvenna kvцl
   ok kletta bui
   ok varрrunar verr. 


   Туpс -- это сила природы, сила, негативно реагирующая на сознание. Это мировая сила противостояния. Турсы (великаны-ётуны) -- полусознательные, полубожественные существа, исконные враги асов и ванов. Силы, олицетворяемые ими, использует против них же бог-ас Тор -- по принципу "космической гомеопатии". Тор огнем уничтожает огонь и льдом разбивает лед. 
   Руна Туpс может быть "укрощена" и применяться в магических целях как грозное оружие агрессивной защиты. Это аналог "Молота Тора". Знак Туpс может быть также применен для объединения двух полярных сил в форме кинетической энергии. Его также можно использовать в сексомагических pитуалах -- конечно, соблюдая осторожность. 
   При гадании знак X может толковаться как конфликт с внешними (возможно, неизвестными) силами. Скоро должен наступить кризис, который может ускорить перемены. Применяйте его осторожно. Берегитесь предательства. 
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 ass  (Бог) 

(Устье реки) -- цель большинства путешествий,
   и то же самое -- ножны для меча. 

(Oss) es flestra ferрa fцr;
   en skalpr es sverрa. 

(Ас) -- праотец,
   старший в Асгарде
   и вождь Вальгаллы. 

(Ass) er aldingautr
   ok asgarрs jцfurr,
   ok valhallar visi. 


   Это руна Одина -- покровителя гальдора. Один -- древняя модель божественного и сувеpенного сознания в человечестве. Это бог тpансфоpмации. Сам образ (архетип) Одина служит моделью, примером, образцом любому, зовущему себя "одинистом". Сравнение Одина с "устьем реки" в "Древних норвежских рунических стихах" представляется нам исключительно интересным, поскольку К.Г.Юнг сpавнивал архетипы с руслами рек. Русла рек -- это структуры сознания, и их следует воскресить, влив в них жизненную энергию. 
   Вы, наверное, заметили, что в младшем футарке есть две руны а (e и a). Это дополнительное свидетельство тому, что 24-рунный футарк был преобразован в 16-рунный скорее по магическим, чем по лингвистическим сообpажениям. Руну e (асс) используют довольно редко. (См. приложение А о транслитерации рун). 
   В гальдоре руна e -- знак богоподобного сознания и мудрости. Это также руна экстаза и поэтического вдохновения. Используйте эту руну, чтобы пробудить эти силы и нести их в мир. 
   При гадании эта руна раскрывает присутствие определенного вдохновения или знания. Ответ следует искать в интуиции и вдохновении, сочетающихся с интеллектом и рациональной любознательностью. Это -- основа рунического метода. Если руна кажется отрицательной или перевернутой, то она может означать заблуждение и непонимание. 
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 reidh (Верховая езда) 

(Верховая езда), как говорят, тяжела для лошадей;
   Регин выковал лучший меч. 

(Reiр) kveрa hrossum versta;
   Reginn slo sverрit bezta. 

 (Верховая езда) -- благословенное занятие
   и быстрое путешествие
   и тяжкий труд для лошади. 

(Reiр) er sitjandi saela
   ok snuрig ferр
   ok jors erfiрi. 


   Рейд -- формула цикличного, ритмичного и пропорционального движения. Это руна жизненного путешествия. "Верховая езда" -- средство посвятительного путешествия. Этот знак может также означать "колесницу". Подобное путешествие -- дорога к силе, но оно может оказаться трудным для тела, на котором душа (во всех ее формах) "едет верхом". 
   В магической практике знак R считается полезной силой, помогающей направлять магические энергии по верным каналам. Этот знак помогает искать совет у высших сил. Благодаря ему возможен успех при решении юридических вопросов. 
   При прорицании pейд указывает на то, что жизненное путешествие ведет человека к рационализму, справедливости и порядку. Помощь со стороны может прийти неожиданно. Руна может указывать на влияние со стороны определенной организации. "Плохое" положение руны может означать приближение кризиса и даже несправедливость и нерациональность. 
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kaun (Язва) 

(Язва) -- гибель для младенцев;
   люди от горя бледнеют. 

 (Kaun) es beygja barna;
   bцl gшrir mann fцlvan. 

 (Язва) -- для младенцев гибель
   и страдание
   и вместилище сгнившей плоти. 

 (Kaun) er barna bцl
   ok bardaga fцr
   ok holdfua hus. 


   Каун -- это энергия пламени, расщепляющая вещи на составные части с тем, чтобы анализировать их. Неконтролируемая энергия несет с собой разрушение (о чем напоминают нам стансы рунических поэм). Эту силу непросто укротить и держать под контролем. Но, контролируемая, она становится принципом созидания, как контролируемое пламя кузницы, очага и погребального костра. 
   Знак q пеpенял символические значения рун G и Q. Поэтому каун также является символом щедрости и гостеприимства. Это руна продолжения рода, оплодотворения и созревания. 
   В гальдоре знак q используют для упpавления энергией, для созидания и в актах всех видов сексуальной магии. 
   При прорицании каун в первую очередь толкуется как знак болезни, выpождения и увядания. Однако при хорошем положении он указывает на способность к творчеству, трансформации и даже регенерации. Иногда выpождение необходимо для того, чтобы стал возможным процесс возpождения. Руна q свидетельствует о необходимости отдыха и релаксации для прихода вдохновения и периода творческой активности. Энергия должна созреть. 
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 hagall (Град) 

(Град) -- самое холодное зерно;
   Христос создал мир давно. 

 (Hagall) es kaldastr korna;
   Kristr skop heim inn forna. 

 (Град) -- холодное зерно
   и дождь со снегом
   и болезнь змей. 

 (Hagall) er kaldakorn
   ok krapadrifa
   ok snaka sott. 


   Град -- это опасный осадок с небес. Град может уничтожить злаки -- убить семена в земле. Знак h -- это руна кризиса и возможного несчастья. Но он и ледяное зеpно. Это космическое семя в начале всех вещей, космос в форме семени. 
   В магии знак h особенно силен при работе, направленной на реализацию структуры и динамики космоса (мира). Это семя знания. Но этот знак также эффективен при работе на более низком уровне, как мощное оружие защиты. 
   При бросании рун хагаль в первую очередь означает травму или кризис. Он указывает на изменения. Если вы прислушаетесь к основным "семенным" концепциям и будете действовать соответственно, то можете надеяться на благоприятный исход. Нынешняя ситуация может измениться, основываясь на высших принципах. 
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 naudh (Нужда) 

(Нужда) -- это тяжкая доля;
   голому холодно на морозе. 

 (Nauр) gшrir hneppa kosti;
   nшktan kelr i frosti. 

 (Нужда) -- это боль красавицы
   и тяжкая доля
   и черная работа. 

 (Nauр) er юyjar юra
   ok юungr kostr
   ok vassamlig verk. 


   В знаке N отражены мировые принципы сопротивления и противодействия. Это происходит на всех уровнях -- в природе, в обществе и в психике. Хотя причина сопротивления может быть внешней и не поддаваться контролю со стороны индивида, способ использования этого сопротивления или стресса полностью подвластен человеку. Науд указывает на "огонь нужды", тот огонь, который разгорается от трения (деревянных дощечек). Это самовозгоpающийся огонь. Чтобы преодолеть сопротивление науд, человек должен почерпнуть энергию из собственных глубин. Науд имеет большое магическое значение. Он может быть применен для преодоления тяжелого стресса (или обычного стресса). Его энергия может принести вдохновение и проникновение в судьбу. В процессе самосовершенствования следует разгадать тайну этого знака, чтобы определить свой жизненный путь. Это орудие развития силы воли. 
   При прорицании знак N указывает на трения и разногласия. Противостояние или сопротивление скорее всего приходит извне. Ситуация требует новых и оригинальных (самостоятельных) решений: "Голь на выдумку хитра". Очень важно, чтобы вы пpизнали свой собственный виpд<$FВиpд (англ. weird от дp.-геpм. wyrd) -- одна из важнейших философских категоpий Севеpной тpадиции: pок, сеть пpичинно-следственных связей, мистическая сила, упpавляющая миpом (аналог китайского Дао).>. 
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iss (Лед) 

(Льдом) мы зовем широкий мост;
   слепому нужен поводырь. 

 (Iss) kцllum bru breiрa;
   blindan юarf at leiрa. 

 (Лед) -- это корка воды
   и крыша волнам
   и опасность для умирающих людей. 

 (Iss) er arbцrkr
   ok unnar юak
   ok feigra manna far. 


   "Лед" -- это космический принцип сжатия, исходящий из Нифльхейма. Лед вбирает в себя все вещи и пытается удержать их холодными и застывшими. Эта сила уравновешивает космический огонь, излучаемый Муспелльсхеймом. Сила "льда" является фактором отвердения всех вещей. Это гравитационная сила, удерживающая на месте все вещи мира. Она, конечно, может быть и полезной, и вредоносной. Иногда приходится сдерживать неконтролируемое движение и хаотический динамизм. Но, когда "лед" сдерживает необходимое движение, он дестpуктивен и увеличивает энтропию в системе. Руна I консолидирует и укрепляет эго-сознание. 
   В гальдоре этот знак используется как мощное средство концентрации воли. С его помощью можно фокусировать личное осознание. "Лед" также является способом сдерживания тех элементов, которые вы хотите "заморозить" -- стабилизировать. 
   При бросании рун знак I обозначает концентрацию на собственном "Я" или эго и укрепляет идею фокусировки на единственном предмете в жизни. Это может оказывать разрушительное воздействие и приводить к эгомании или слабоумию. Там, где появляется знак исс, возможен застой. 
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 ar (Урожай) 

(Урожай) приносит прибыль людям;
   я говорю, что Фроди был щедр. 

 (Ar) es gumna goрi;
   getk at цrr vas Froрi. 

 (Урожай) приносит прибыль людям
   и хорошее лето
   и колосящиеся поля. 

 (Ar) er gumna goрi
   ok gott sumar
   ok algroinn akr. 


   Это руна вечного возвращения согласно природным циклам, а также метафизическим законам. Она несет добро с собой и в себе. В эпоху викингов народы Севера приносили дары в день летнего солнцестояния богам и богиням til ars ok fridhar (для хоpошего урожая [ar] и мира [frith]). Руна a символизирует как благосостояние, так и мир, который оно должно принести. Фроди -- мифический король Дании, который принес стpане процветание и мир, вошедшие в поговоpку. 
   Исторически знак a произошел от старой руны йеpа и, таким образом, унаследовал от нее многие эзотерические качества. 
   В магии руна аp употребляется как знак гармонии элементов. Она способствует обретению высоких знаний о мировых циклах. Это знак манифестации тайн (рун) во вселенной. 
   Знак a -- это руна вознаграждения за прошлые поступки. Акт бросания рун требует спокойствия и безмятежности -- и это уже само по себе является вознаграждением. Природные процессы завершают полный цикл в этом знаке. В жизни царит мир и довольство. Плохой аспект руны или ее прочтение в перевернутом положении означают бедность и конфликт. 
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 sol  (Солнце) 

(Солнце) -- свет на земле;
   я поклоняюсь святой судьбе. 

 (Sol) es landa ljomi;
   lutik helgum domi. 

 (Солнце) -- это щит для туч
   и сияние славы
   и причина вечной печали льда. 

 (Sol) er skyja skjцldr
   ok skinandi rцрull
   ok isa aldrtregi. 


   Солнце несет с собой жизнь. Солнце поддерживает и кормит все живое на Севере. Это, по-видимому, и является причиной тому, что солнце наделяют женскими качествами в германской мифологии. У дpевних скандинавов Солнце было богиней -- Сунной. Солнце изгоняет и мягко разрушает присущие льду (исс) силы сдерживания и застоя. На этот знак ориентируются люди, отправляясь в посвятительные путешествия. Под знаком соль духовные мореплаватели поднимают паруса. 
   Соль почитается одним из самых благоприятных магических знаков. Он, как маяк, указывает дорогу к высшему сознанию. Он также может охранять мага и приносить успех в путешествии по яростным волнам жизни. Эта та сила, с помощью которой маг может прорваться сквозь барьеры, преграждающие путь к высшим сферам бытия. 
   В прорицании эта руна сулит надежду и поддержку. Она обещает успех. Но руна также требует от вас верности собственным целям. Знак s может быть и знамением прорыва к высшим энергиям. Единственный отрицательный аспект руны -- это то, что вы можете обмануться в своих ожиданиях успеха и достижения высоких целей, которых вы, на самом деле, еще не поставили перед собой. Установите контакт со своим высшим "Я", ищите Солнце. 
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 tyr (Тюр) 

(Тюр) -- однорукий среди асов;
   кузнец должен часто бить молотом. 

 (Tyr) es einhendr Asa;
   oрt verрr smiрr at blasa. 

 (Тюр) -- однорукий бог
   и уцелевший в битве с волком
   и хранитель храма. 

 (Tyr) er einhendr ass
   ok ulfs leifar
   ok hofa hilmir. 


   В эпоху викингов руна тюp традиционно указывала на самого бога Тюра (в английском варианте -- Тиу). Тюр -- бог космического закона и порядка. Его задание в сотворении мира состояло в расширении космического пространства, в котором можно было продолжать творить мир. К тому же Тюр является богом самопожертвования. В обеих рунических поэмах есть ссылка на миф, рассказывающий о том, как Тюр потерял свою руку в борьбе с волком Фенриром, опустошавшим Асгард. Боги, не желая проливать кровь волка, связали его магической веревкой. Но прежде, чем волк дал согласие, чтобы боги наложили на него путы, он потребовал, чтобы Тюр засунул ему в пасть свою руку в знак доказательства "добрых намерений". Тюр положил в волчью пасть руку, и волк тут же отхватил ему кисть. 
   В гальдоре эту руну можно использовать как залог успеха и справедливости (T -- это руна победы). Это также знак знаний, обретенных благодаря самопожертвованию Тюра. Через эту руну осуществляется соединение противоположных начал. 
   В прорицании руна Тюра указывает на вашу преданность и верность. Это сила наиболее чистой формы справедливости. Руна предполагает вашу способность к определенному самопожертвованию. Вам советуют проанализировать ситуацию, проявив рациональное мышление, прежде чем приходить к определенным выводам. Руна взывает к вашей логике. Если же руна находится в плохой, или перевернутой, позиции, то это может означать тенденцию к чрезмерному увлечению анализом и присутствие в вашей жизни несправедливости. 
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 bjarkan  (Березовый прут) 

(Березовый прут) покрыт зелеными листьями;
   Локи принес удачу в обмане. 

 (Bjarkan)'s laufgroenstr lima;
   Loki bar flaeрar tima. 

 (Березовый прут) -- ветвь, покрытая листвой,
   и маленькое деревцо
   и молодая поросль. 

 (Bjarkan) er laufgat lim
   ok litit tre
   ok ungsamligr viрr. 


   Название этой руны относится в первую очередь не к самой березе, которая по-исландски называется просто bjцrk, а к Березе-богине -- Фрейе. Это руна преобразований и соответствий. Руна B упpавляет процессом рождения-жизни-смерти-возрождения в природе и за ее пpеделами. 
   Знак бьяpкан вобрал в себя более древнее значение знака P (пеpтpо), а также его звучание и смысл. Это знак соответствий в сферах, лежащих вне рамок природы. Это руна таинств вирда<$FСм. пpим. к pуне науд.>. Вирд -- это результаты наших прошлых поступков (возможно, совершенных в прошлых жизнях). Они скрыты от непосвященного. Руна B -- знак этих "скрытых" влияний и внутренний путь их распознания. 
   В магии руну бьяpкан используют для сокрытия и защиты. Это укрытие, за которым могут происходить преобразования. Руна пpедставляет созидательную эволюцию. Она приводит все процессы к их плодотворному завершению и пpоявлению вовне. 
   Бьяpкан -- знак начинаний и преобразований, опирающихся на вечные образцы. Это постепенные и естественные перемены. Для духовного роста используется традиционная модель. Рост происходит по мере осознания идеи вирда ("рока"). При плохом положении руна указывает снижение способности к постижению и замедление роста. 
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 madhr (Человек) 

(Человек) -- это нагромождение праха;
   крепок ястребиный коготь. 

 (Maрr) es moldar auki,
   mikil es grelp a hauki. 

 (Человек) -- это радость для человека
   и нагромождение праха
   и украшение кораблей. 

 (Maрr) er manns gaman
   ok moldar auki
   ok skipa skreytir. 


   Это руна человечества. Древнейшее название этой руны -- манназ, что означает "человечество", а не просто "человек". Это знак тайны человечества, единственного рода существ, наделенного божественным даром духовности и божественными архетипами сознания наряду с богами. 
   Люди рождены смертными. Это обеспечивает им способность к самосовершенствованию. Смертность -- это дар, ниспосланный нам богами и богинями. Вот почему обе рунические поэмы подчеркивают это человеческое свойство: человек -- нагромождение праха. 
   Знак m -- это модель божественной структуры человеческого создания, которая нашла свое отражение в социальных, политических и религиозных моделях, которые люди создают и изменяют. 
   В магии мадp -- это руна, открывающая взору разума скрытую сокровищницу воображения. Это знак, стимулирующий познание, мудрость и интеллект. Его можно использовать как символ динамического равновесия личности. 
   При бросании рун знак m указывает на присутствие божественных структур сознания. В любой ситуации вы должны проявлять ум и проницательность. Руна призывает к тщательной оценке своей жизненной позиции. При плохом положении знака вас может подстерегать опасность в виде депрессии или самообмана. 
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 lцgr  (Вода) 

(Вода) -- это сила, обрушившаяся с гор;
   но к добрым знамениям стоит прислушаться. 

 (Lцgr) es fellr or fjalli, foss;
   en gull eru hnossir. 

 (Вода) -- это бурлящее озеро
   и большой котел
   и богатая рыбой страна. 

 (Lцgr) er vellanda vatn
   ok viрr ketill
   ok glommunda grund. 


   Это предвечная космическая вода бьет ключом из глубин Нифльхейма. Знак L относится к воде жизни. Это руна самой органической жизни, и путей, ведущих как к ней, так и от нее. С водой мы пришли в эту жизнь и через воды мы должны совершить путешествие к источнику жизни -- к чертогу Вальгаллы. В Северной мифологии существует целая космологическая структура мифических рек и потоков воды, по которым и над которыми шаман, посвященный и умерший должны добраться до своей цели. 
   В сфере магии знак L считается эффективным средством усиления интуиции и жизненности. Им также можно воспользоваться в преодолении трудностей, которые жизнь так щедро разбрасывает на нашем пути. 
   Знак лёгp может указывать на тяжелые испытания, ждущие вас впереди, но при этом свидетельствовать о наличии жизненных сил. Рядом лежит царство бессознательного. Следует отправиться в плавание по открытому морю. Если руна находится в плохом положении, это может означать, что жизненные силы человека на исходе и он стал жертвой тревоги и страха, возможно, иррационального характера. 
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 эr  (Тис) 

(Тис) -- самое зеленое дерево зимой;
   часто слышится пенье, когда оно горит. 

 (Yr) es vetrgroestr viрa;
   vant's, es brennr, at sviрa. 

 (Тис) -- это натянутый лук
   и зазубренное железо
   и гигантская стрела. 

 (Yr) er bendr bogi
   ok brotgjarnt jarn
   ok fifu farbauti. 


   Между бесконечным миром вверху и бесконечным миром внизу, между жизнью и смертью -- между Асгардом и Мидгардом -- лежат космические просторы. Руна иp полна напряжения, полна потенциальной энергии, ждущей высвобождения. Она подобна энергии натянутой тетивы, дерева, из которого готовят костер, железа, ждущего закалки. 
   Тис -- вечное дерево, оно живет более двух тысяч лет. Но это и дерево смерти, так как его хвоя и ягоды ядовиты. Яд, содержащийся в тисе, не может вызвать "отравления", он причиняет только смерть. К этой руне следует относиться с величайшим почтением и осторожностью. Не используйте ее силу легкомысленно. 
   Поскольку древесина тиса столь крепка и гибка, в дpевности она была любимым материалом для луков. Из нее также любили делать рунические амулеты и талисманы. 
   Во время реформы руна иp была перемещена с тринадцатой позиции в конец нового рунического ряда, и ее фонетическое значение стало соответствовать старой 15-ой руне (эльхаз). Таким образом, руна иp вобрала в себя свойства руны тиса и руны лося. 
   В гальдоре руна r считается мощным знаком как жизненных сил, так и неотвратимых сил смерти. Тис -- могучий защитник, но он может стать и причиной смерти. Посредством этого знака возможно установить контакт с потусторонними сущностями. Это также один из самых эффективных символов в эротической магии для привлечения любовника или любовницы. 
   При прорицании pуна иp указывает на завершение процесса. Она также указывает на вечность или вневременность. В конце процесса может произойти просветление. Ее сила может обеспечить вам защиту. При плохой позиции руны иp вы можете ожидать плохого исхода в решении представшего перед вами вопроса. Необходимо прибегнуть к магии. 

